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Igazolatlan hiányzók a polgári oldalon 

Megbukott a megye 
költségvetése 
Kétszer is megbukott a megyei önkormányzat költségvetési ren-
delettervezete a tegnapi közgyűlésen. Az MSZP-SZDSZ képviselői 
nem támogatták a büdzsét, a vezetést adó polgári frakcióból pedig 
négyen hiányoztak, így nem voltak elegen a minősítet t többséghez. 
A négyből ketten beteget jelentettek, a másik kettő igazolatlanul 
hiányzott. Mindket tőt felhívtuk. Egyikük azt kérte, a választ a 
vásárhelyi polgármesteri hivatalnál keressük. 

A negyven megyei képviselőből 
csak harminc jött el a tegnapi 
rendes ülésre. A költségvetés tár-
gyalásakor elhangzott, majdnem 
egymilliárddal csökkent a megyei 
önkormányzat bevétele a tavalyi 
évhez képest a kormány elvoná-
sai miatt. Magyar Anna elnök 
szerint nem lehetett jó, csak ke-
vésbé rossz költségvetést készíte-
ni. Az MSZP-SZDSZ oldaláról 
Molnár József sérelmezte, miért 
nem akarja betervezni a második 
félévre is a vezetés a dolgozók ét-
kezési térítését. Csöke Attila, a 
pénzügyi bizottság elnöke azt 
mondta, csak várnak a második 
félévig, és az akkori pénzügyi 
helyzetben újra döntenek ez ügy-
ben. A közgazdász furcsállta, 
hogy az ellenzék 260 millió forint 
miatt huzakodott, ami a 16 milli-
árdos költségvetés töredéke. Az is 
fölmerült az MSZP-SZDSZ ol-
dalán, hogy Lamperth Mónika 
önkormányzati miniszter kérte, 
hogy a megyék minél kevesebb 
önként vállalt feladatot vegyenek 
a nyakukba, de itt épp nőtt az e 
célra szánt összeg. Nógrádi Zol-
tán azt mondta, ez nem véletlen: 
most végre a kistérségek segítése, 
a civilek támogatása révén nem 
pusztán kifizetőhely, de a telepü-
léseket segítő önkormányzat le-
het a megye. Martonosi György -
aki Baláspiri Csaba távollétéig el-
látja a polgári frakció vezetésének 
feladatát - építő jellegűnek érté-
kelte a vitát, Marosvári Attila pe-
dig arra emlékeztetett, hogy az 
önként vállalt feladatok miatt ko-
rábban is voltak viták, de erre a 
szerepvállalásra szerinte is szük-
ség van. Kérte az MSZP-SZDSZ 
oldalt, szavazza meg a költségve-
tést. Ő így is tett - a 19 polgári 
szavazat mellett az övé volt a 20. 
De hát 21 igen kellett volna, a 
baloldal pedig nem segített. így a 
rendeletet nem alkották meg. 
Martonosi György újabb szava-
zást kért, de ekkor sem sikerült 
elérni a minősített többséget. 

Az ülés után lapunknak Koz-

UTÁNAJÁRTUNK 
A HIÁNYZÓKNAK 
Mi felhívtuk Ozgyin Mihályt, 
aki azzal hárította el kérdé-
sünket, hívjuk a vásárhelyi 
polgármesteri hivatalban 
Nagy Pétert, majd ő válaszol 
helyette. Hívtuk Nagy Pétert, 
aki meglepődött, azt mondta, 
ő nem válaszolhat, de továb-
bítja kérdésünket Lázár János 
polgármesternek, hátha majd 
ő válaszol. Lázár egyben a Fi-
desz megyei elnöke is - de 
nincs benne a megyei közgyű-
lésben. Ádók János - aki ci-
vilben a vásárhelyi HVSZ Zrt. 
igazgatója - azt felelte érdek-
lődésünkre, hogy munkahelyi 
elfoglaltsága miatt nem tudott 
elmenni az ülésre, de „majd 
értesülünk a továbbiakról", és 
sajnálja, hogy nem sikerült el-
fogadni a költségvetést, leg-
közelebb majd biztos sikerül. 

ma József baloldali frakcióveze-
tő azt mondta, ha Molnár ja-
vaslatát elfogadták volna a pol-
gáriak, talán lett volna miről 
beszélni. A költségvetés megal-
kotása a többségi frakció fele-
lőssége. 

Egy polgári szavazat kellett vol-
na még - de négy polgári képvise-
lő hiányzott. Halmai László inf-
luenzáról beszélt a plénum előtt, 
a folyosón azonban szabotázst 
emlegettek; hogy egyes jobbolda-
li képviselők meg akarják leckéz-
tetni a mostani vezetést, és a 
háttérben a Fidesz belső hatalmi 
harca áll. A sajtótájékoztatón la-
punk kérésére Magyar Anna el-
mondta, a négyből ketten - Ko-
vács Kálmán alelnök és Gonda 
János - szóltak, hogy betegek. 
Ádók János és Ozgyin Mihály 
azonban nem jelezte előre a tá-
vollétét. 

BAKOS ANDRÁS 

A LAKÁSMAFFIA IS FIGYEL 
H | Információink szerint a lakásmaffia is ugrásra készen áll, keresik azokat a 

címeket a belvárosban, ahol idős emberek laknak. Az alkalom szinte kínál-
ja magát: az egyedülálló, magatehetetlen embereket bármikor meg lehet 
győzni arról, hogy másik lakásért cserébe minden terhet átvállalnak. Több 
lakó pedig nem titkolja, esze ágában sincs felújításon törni a fejét, amint 
megvásárolta olcsón a lakását, azonnal továbbadja, a legalább kétszeres 
haszon fejében. 

Cikkünk nyomán futótűzként 
terjedt el a szegedi belvárosban 
az a hír, hogy a mai közgyűlés 
úgy dönt, meg lehet vásárolni az 
önkormányzati lakásokat, lég-
nap sorra jártuk a házakat, de 
nem találkoztunk olyan ember-
rel, aki bérlő szeretne maradni. 
Leszámítva azokat a Kárász ut-
caiakat, akik már teljesen le-
mondtak a tulajdonszerzés le-
hetőségéről. 

Amikor lapunk tegnap nyilvá-
nosságra hozta, hogy akár Szeged 
árvíz előtti műemlékét, a Ká-
rász-házat (Klauzál tér 5.) is elad-
ná a város, sokan megdöbbentek. 
Nem úgy a lakók, akik szeretné-
nek tulajdonossá válni abban a 
város szívében található házban, 
amelynek udvari frontjának fel-
újítását csak hetekkel ezelőtt fe-
jezte be az IKV. A körgangos, egy-
szintes, klasszicista stílusban 
épült épületben 1849-ben Kos-
suth Lajos, 1857-ben Ferenc Jó-
zsef szállt meg. 

A régi családi kúriát aztán az 
élet nyolc lakásra szabdalta, 
közülük kettő üres, hatban 

nyugdíjasok laknak, de min-
denki szívesen megvásárolná 
otthonát . Waldmann Józsefné 
is így nyilatkozott. A nyugdíjas 
pedagógus behívott bennünket 
a Kárász utcára néző, tágas, fel-
újított , ízlésesen berendezett 
lakásába és elmondta, 1989 óta 
laknak itt, panelből költöztek a 
Klauzál térre. Próbálkoztak 
már a megvásárlással, de nem 
sikerült, mert az épület műem-
lék. A lehetőség azonban to-
vábbra is érdekli őket. Két fiuk 
van, az egyik külföldön él, a 
másik még velük lakik, és szí-
vesen maradna - ő tegnap már 
telefonon érdeklődött az 
IKV-nál. A lakás nagysága ideá-

lis, 85 négyzetméter, két szoba 
és egy cselédszoba. 

A szomszéd, Bokor Béla - szin-
tén nyugdíjas - is megmutatta 
123 négyzetméteres lakását, 
ahol 33 éve lakik. Valamint azt a 
papírt is, amelyben a lakbéreme-
lésről értesítették: most 16 ezret 
fizet feleségével, 2010-ben 36 ez-
ret kellene. Azt mondta, előleg 
befizetésével, kedvezményekkel, 
részletfizetéssel megvenné az 
otthonát. A Klauzál térről tovább 
haladva a továbbra is tilalmi lis-
tán szereplő paloták sorakoznak. 
Bementünk az egyikbe, a Doug-
las parfüméria feletti sarki palo-
tába, amely 14 lakásos. Itt is 
nyugdíjas, Márki Antalríé nyitott 

ajtót, aki 1959 óta lakik a ház-
ban, lakása nem nagy, mindösz-
sze 62 négyzetméteres. Azt 
mondta, már aláírtak párszor ké-
relmet, hogy megvennék a házat, 
de nem lehet, bele is nyugodtak. 
Fiatalokat is találtunk persze, 
akiknek a szülei ottjártunkkor 
dolgoztak, így nem tudhattuk 
meg, mi a véleményük az önkor-
mányzati lakások megvásárlásá-
ról. 

A szépen felújított Klauzál és 
Kárász utcai lépcsőházak után 
mellbevágó látvány fogadott a 
húszlakásos Somogyi Béla utca 
20. szám alatt, amelyet majd 
meg lehet v á d o l n i , az épület le-
került a tilalmi listáról. Lepuk-
kant lépcsőház, teljesen romos 
állapotban lévő udvari front. Ba-
lázs Zsuzsannával beszélget-
tünk, aki lányával él az öreg falak 
között egy szépen felújított 70 
négyzetméter körüli lakásban, és 
annak ellenére szerezne szívesen 
tulajdont az öreg házban, hogy 
rengeteget rá kellene költeni. 
Mint mondotta, nagyon szeret a 
belvárosban lakni. 

FEKETE KLÁRA 

Senki sem akar bérlő maradni a belvárosban 

Lakásvásárlási láz indult 

Bokor Béla a Kárász-ház gangján. Lakótársaival együtt bízik abban, hogy megvehetik a lakásokat Fotó: Karnok Csaba 

Ördög Deák Szilvia amszterdami utazást is kapott ajándékba a Van Gogh-kiállításon 

Szegedi diák volt a 250 ezredik látogató 

Ördög Deák Szilvia virágcsokrot is kapott Hiller István minisztertől Fotó: MTl/Szigetváry Zsolt 

A budapesti Van Gogh-kiállítás negyedmilliomo-
dik látogatója egy szegedi gimnazista. Ördög 
Deák Szilvia Budapest után Van Gogh hazájában 
is megtekintheti a holland festőzseni műveit, a 
kiállítás rendezői ugyanis egy amszterdami uta-
zással is kedveskedtek neki. 

A szegedi Ördög Deák Szilvia kedden este interneten 
foglalt jegyet a Van Gogh-kiálh'tásra, és tegnap édesap-
jával utazott Budapestre. Akkor persze még nem sejtet-
te, hogy a Szépművészeti Múzeum impozáns épületé-
ben virágcsokor, ajándék és újságírók sokasága várja. 

- Nagyon szeretem a festészetet, csodálom a fes-
tőket - mondta a Deák Ferenc Gimnázium máso-
dikos, speciális angol tagozatra járó diákja. - Mivel 
ezen a héten szünet van az iskolában, rábeszéltem 
apukámat, hogy menjünk el megnézni a Van 
Gogh-kiállítást. Szilvia nagyon meglepődött, ami-
kor közölték vele: ő a kétszázötvenezredik látogató. 
Hiller István oktatási és kulturális miniszter, vala-
mint Baán László, a Szépművészeti Múzeum fő-
igazgatója köszöntötték a szegedi gimnazistát. 

- Kaptam egy tulipánokból kötött gyönyörű csok-
rot és egy nagyon szép Van Gogh-albumot. A minisz-

VAN GOGH HÉTFŐN IS 

A decemberben megnyílt Van Gogh-kiállítás - amely csaknem 
80 alkotást mutat be - a Szépművészeti Múzeum történeté-
nek legsikeresebb rendezvénye: eddig 250 ezer látogatóval 
büszkélkedhet és további 80 ezer jegy kelt el elővételben. A 
március 20-áig látható kiállítás februártól már hétfőnként is 
nyitva áll, március első hétvégéjétől pedig reggel 9-től este 8 
óráig várja a látogatókat. A tárlat jelentőségét mutatja, hogy a 
kiállításra több mint 40 gyűjteményből, kőztük az amszterda-
mi Van Gogh Múzeumból, a párizsi Musée D'Orsay-ból, a New 
York-i The Metropolitan Museum of Art-ból, és a washingtoni 
National Gallery of Art-ból is érkeznek remekmüvek. 

ter és a főigazgató gratulált. Megkérdezték azt is, 
hogy jártam-e már a Szépművészeti Múzeumban, 
Persze, jártam, több alkalommal is, láttam a Goya-
és a Monet-kiállítást is. Nagyon szeretek a Szépmű-
vészetibe menni, tetszik nagyon az épület is. 

Szilvia a virág és a könyv mellé egy két személyre 
szóló amszterdami utazást is kapott ajándékba. 
Azt még nem döntötte el, kivel kel útra, az viszont 

bizonyos, hogy az Amszterdami Van Gogh Múze-
umban is látogatást tesz. 

- Soha nem jártam még Amszterdamban, na-
gyon örülök a2 utazásnak, mert ismerőseim azt 
mesélték, nagyon szép város. A nővéremmel sze-
retnék elmenni, de lehet, hogy az apukámat vi-
szem el - mondta Szilvia. 

NYEMCSOK ÉVA 

A büdzséről dönt 
ma a közgyűlés 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

A szegedi közgyűlés ma tárgyal a 2007. évi városi 
költségvetésről, a bérlakások eladásáról és az ön-
kormányzati fenntartású oktatási intézményrend-
szer átalakításáról. Az idei büdzsé főbb számai már 
ismertek. A tervezet szerint 2007-ben a költségve-
tés bevétele 50 milliárd 901 millió forint, a kiadási 
főösszege 51 milliárd 416 millió forint, a hiánya 
pedig 514 millió forint lesz. Várhatóan módosítják 
az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és he-
lyiségek elidegenítéséről szóló közgyűlési rendele-
tet. Ennek következtében a kiskörúton belül a bér-
lők - egyedi elbírálás alapján - megvásárolhatják 
majd az önkormányzattól a lakásokat. Határoznak 
a képviselők iskola- és óvodabezárásról, valamint 
az oktatási intézményrendszer átalakításáról, ame-
lyet a gyermeklétszám csökkenése indokol. Beszá-
molót hallgatnak meg a képviselők a szegedi egész-
ségügyi integráció jelenlegi állásáról. A városi fenn-
tartású kórház és rendelőintézet működtetésére 
nyilvános pályázatot ír ki az önkormányzat. Szó 
lesz még a testületi ülésen a Szegedi Ifjúsági Ház 
Kht. és a Szegedi Mozgókép Kht. fúziójáról is. 

MDF: NAGY A TEHER 
Í | § Túl magas a lakosságra rótt teher Drasztikusan emelkedik 

a távfűtés, a hulladékszállítás, a tömegközlekedés, a lakás-
bérlet díja - ismertette tegnap Ványai Éva önkormányzati 
képviselő a Magyar Demokrata Fórum álláspontját Szeged 
város 2007. évi költségvetésével kapcsolatban. Hozzátette: 
kétséges, hogy az ingatlaneladásból és a gépjárműadóbél 
származó bevétel valóban eléri az előterjesztésben jelzett 
elvárt mértéket. Kijelentette ugyanakkor, hogy pozitívnak 
tartják a működési hiány csökkenését, mert így reális esély 
van arra, hogy a Nemzeti fejlesztési tervben szereplő beru-
házások önrészét az önkormányzat biztosítani tudja. 


